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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ' αριθμ. 2256/07.04.21 ΠΑΒ

Σε απάντηση της ανωτέρω ΠΑΒ που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων, σι Βουλευτές του

ΣΥΡΙΖΑ, κα Καφαντάρη Χαρούλα και κ. Αραχωβίτης Σταύρος, σας γνωρίζουμε ότι:

•Έχουν οριστεί συντονιστές Οονίό-19 σε όλες τις δομές του Οργανισμού και έχουν συνταχθεί

σχέδια δράσης διαχείρισης κρούσματος. Στις περιπτώσεις που εμφανίστηκε κρούσμα

κορωνοϊού, ενημερώθηκε αμέσως ο ΕΟΔΔΥ, ο οποίος διεξήγαγε τα απαραίτητα τεστ, ενώ

συγχρόνως λήφθηκαν όλα τα απαραίτητα μέτρα, που ορίζει το πρωτόκολλο διαχείρισης

κρούσματος για τη μη εξάπλωση του ιού. Συγκεκριμένα, έγιναν απολυμάνσεις, τέθηκαν σε

καραντίνα συνάδερφοι που είχαν έρθει σε επαφή με το επιβεβαιωμένο κρούσμα, ενώ υπήρχε

επαφή με τον συνάδερφο που νοσούσε για περαιτέρω υποστήριξη και οδηγίες. Με τον τρόπο

αυτό απευφεύχθη η εξάπλωση του ιού στους χώρους του Οργανισμού.

•Έχουν δοθεί αυστηρές οδηγίες σε όλες τις μονάδες για τη χρήση μάσκας, για την τήρηση

τηλεργασίας (σύμφωνα με τις εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών), για την τήρηση

αποστάσεων, για τη χρήση αντισηπτικού, για την αποφυγή συναθροίσεων, για τον καλό

εξαερισμό των χώρων (όλοι οι χώροι αερίζονται), για τη σωστή χρήση των ανελκυστήρων και

των κοινόχρηστων χώρων και την απαγόρευση τρίτων στους χώρους των δομών μας. Στις

περιπτώσεις που εισέρχεται στον Οργανισμό άτομο, που δεν είναι εργαζόμενος, θερμομετρείται

στην είσοδο.

•Έχουν διανεμηθεί μάσκες σε όλους τους υπαλλήλους του Οργανισμού και τοποθετήθηκαν

αντισηπτικά στους κοινόχρηστους χώρους του Οργανισμού.

•Έχουν ενημερωθεί όλες οι δομές ότι οι ιατροί εργασίας είναι στη διάθεση τους (μέσω της

εταιρείας που συνεργαζόμαστε) για οδηγίες και παροχή συμβουλών σε περίπτωση που τους

ζητηθεί.

•Έχει ενημερωθεί όλο το προσωπικό για τη συνεργασία με δύο μεγάλα νοσοκομεία στην Αττική

και στη Λάρισα για τη διενέργεια του τεστ Οονίό -19 σε προνομιακή τιμή, ενώ σημειώνεται ότι
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η Ευρωκλινική Αθηνών καλύπτει και συγγενείς πρώτου βαθμού στην προσφορά της. Για τις

υπόλοιπες περιοχές της Ελλάδας έχει γίνει σΰστασ^) στους συντονιστές για την εξεύρεση

διαγνωστικών κέντρων με τα οποία μπορεί ο Οργανισμός να συνεργαστεί, ώστε να εξασφαλίσει

προνομιακή τιμή διενέργειας του τεστ Οονίά-19.

•Έχουν διεξαχθεί συντονισμένα από τον ΕΟΔΥ δύο φορές Γ^ρϊά ΐθδίδ στους υπαλλήλους της

Αττικής. Επίσης, όλοι οι υπάλληλοι υποχρεούνται να δηλώνουν κάθε βδομάδα το αποτέλεσμα

του 5θΙί ΙθδΙ που υπόκεινται.

•Έχουν δοθεί αυστηρές οδηγίες στα συνεργεία καθαρισμού του Οργανισμού για την καλή

απολύμανση όλων επιφανειών, πόμολων, κοινόχρηστων χώρων κτλ. με αντισηπτικά και

χλωρίνη.

•Τέλος, η συντήρηση των κλιματιστικών μονάδων του Οργανισμού γίνεται σε πολύ συχνή βάση.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση ή πληροφορία.


